
 

 
 

   

 
Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Hradec Králové 

 

Adresa objektu Wonkova 1142, 502 00 Hradec Králové 

 

Kontakty  

 

 

 

 

 
 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR, dále je zde 
umístěna Lékařská posudková služba, Školská inspekce a Báňský úřad. Objekt je veřejnosti 
přístupný hlavním vchodem nebo před dvůr objektu. Objekt krajské pobočky je tvořen ze tří budov, 
označených A.B a C. 

Základní přehled přístupnosti  

      

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen chodníkovou dlažbou. Před hlavní vchodem jsou 
3 parkovací místa pro osoby se ZTP. Hlavní vstup do budovy tvoří 13 schodů šířky 410 cm, výška 
schodu je 15 cm, délka nášlapné plochy 31 cm. Vedle hlavního schodiště je umístěna výtahová 
plošina o rozměrech 820 x 1 400 cm  

Hlavní vstup je dvojitý s automatickými křídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 210 cm, 
vzdálenost mezi dveřmi je 1,5 metru, mezi nimi je gumová čistící zóna, netvořící žádnou překážku 
pro pohyb osob. Nad hlavním vchodem je orientační hlasový majáček pro osoby slepé a slabozraké. 
Proti vstupu je umístěna recepce se stálou obsluhou, kterou tvoří dva zaměstnanci a mají za úkol 
pomáhat klientům v orientaci po budově. V budově je nutné použít vyvolávací systém, kdy 
zaznamenání příchodu se provádí u recepce, s obsluhou pomohou pracovníci recepce. Vlastní 
vyvolávání je světelné s doplněním zvukového signálu a zvukového vyvolání.   

Vedlejší vstup s průjezdem do dvora umožňuje bezbariérový vstup pro osoby se ZTP do části 
objektu A a budovy C, ve dvoře jsou vyčleněna dvě parkovací místa pro osoby se ZTP. 
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Interiér  

Pro práci s klienty je vyhrazena budova A – patro číslo 1, 3 a 4. Na chodbách v těchto patrech jsou 
umístěny stolky a židle, kde se mohou klienti posadit příp. vyplnit formulář. Dále je pro práci 
vyčleněna část budovy C, především 1 patro, kde je přepážkové pracoviště s velkou čekárnou. 
V budově C je umístěna Lékařská posudková služby, která má potřebné zázemí pro svoji činnost.   

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je volný v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtahy propojují 
prostory v rozsahu budovy A od 1.NP až 4. NP. budovy C všech 5 pater C. Budova B má rovněž 
samostatný výtah propojující všechna patra a suterén, kde je umístěna kantýna pro občerstvení 
klientů 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní občany je zajištěn výtahovou plošinou vedle schodiště 
hlavního vstupu a  dále přes vchod do budov A a C ze dvora objektu.   

V objektu – všech třech budovách A, B a C jsou výtahy se dveřmi automaticky otevíranými, šířka 80 
cm, ve všech budovách  jsou velké (nákladní) výtahy, kam se vejde i elektrický invalidní vozík.   

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště v objektu C jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy, v každém patře 
budovy A a C jsou i samostatné místnosti - WC pro imobilní spoluobčany. Dveře do těchto WC jsou 
šířky 90 cm. V 1. NP budovy A jsou dveře WC opatřeny tzv. euroklíčem.  

Parkování  

Parkování pro imobilní občany je před hlavním vchodem, kde jsou 3 označená parkovací místa a 2 
místa jsou ve dvoře objektu.  

Fotodokumentace 

 

           

 

 



 

 
 

      

    

      


